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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό   2  /2012 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

ΘΕΜΑ   22  ο  : “Επανάληψη με αριθμό 106/2007 Α.Δ.Σ. “περί παραχώρησης κατά  
χρήση του πρώην 1ου δημοτικού Σχολείου Φαρσάλων στο ΥΠ.ΠΟ. για στέγαση 
αρχαιολογικής συλλογής”.

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Τρίτη 21 Φεβρουαρίου 2012 και ώρα 7 μ.μ.  

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων, μετά από την αριθμ. 2657/17-2-

2012  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  (άρθρο  67  του  Ν.  3852/2010),  για  συζήτηση  και  λήψη 

απόφασης στο παρακάτω θέμα της  ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 

27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ   

Αντωνιάδης Ν  ικόλαος (Πρόεδρος)                                                          

Μπαμπανίκας Δ. -Τσιάμπας Σπ. -Χατζημήτρος Αν. -Δερλός Κ. -Πουλαράκης Στ. -Ταστεμίρογλου Σ.  
Νικολάου Β. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ.  -Δασκαλόπουλος Δ. -Παντούδης Ι. 
Συροπούλου Δ. -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τρ. -Ίφου Μ. -Γκίζας Δ. -Καπετάνος Χ. 
Αγγελακόπουλος Κ. Γεώρ. -Γκατζόγιας  Ν. -Κατσιαούνης Ε. -Μπαλατσός Ε. -Γιαχνής Κ. -Τριανταφύλλου Ν.  
&  Νταφόπουλος Γ. 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   Παπαδόπουλος Α. ο οποίος  αν και κλήθηκε νόμιμα δεν προσήλθε.

Ο Δήμαρχος κ. Αριστομένης Καραχάλιος προσκλήθηκε και παρέστη στη συνεδρίαση.

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  ο  κ.  Ευάγγελος  Μπετχαβάς δημοτικός  υπάλληλος  για  την 

τήρηση των πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Προϊστάμενο 

της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, Λιαπή Αναστάσιο ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Με  την  αριθ.  106/2007  απόφαση  του  δημοτικού  συμβουλίου  Φαρσάλων  έγινε  η  δωρεάν 

παραχώρηση χρήσης του πρώην 1ου Δημοτικού Σχολείου Φαρσάλων επί της οδού Καναδά αριθ. 9, στο 

Υπουργείο Πολιτισμού (ΥΠ.ΠΟ.) για  Αρχαιολογική Συλλογή και για χρονικό διάστημα  ενενήντα εννέα 

(99) ετών.

Σήμερα το δημοτικό συμβούλιο με νεότερη απόφασή του, θα πρέπει να επαναλάβει την αριθ. 

106/2007 όμοια απόφαση του, και να παραχωρήσει δωρεάν για χρονικό διάστημα  ενενήντα εννέα (99) 
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ετών  το  πρώην  1ου  Δημοτικό  Σχολείο  Φαρσάλων  επί  της  οδού  Καναδά  αριθ.  9,  στο  Υπουργείο 

Πολιτισμού (ΥΠ.ΠΟ.) με σκοπό τη στέγαση της Αρχαιολογικής Συλλογής Φαρσάλων.

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος ο οποίος πρότεινε την δωρεάν παραχώρηση της χρήσης 

του 1ου  Δημοτικού Σχολείου Φαρσάλων επί της οδού Καναδά αριθ. 9,  στο ΥΠ.ΠΟ. για το λόγο που  

αναφέρεται παραπάνω

Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού έλαβε υπόψη του: 

1) Τα όσα είπε ο Προϊστάμενος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, 

2) Την πρόταση του Δημάρχου και 

3) Τις διατάξεις του άρθρου 185 του Ν. 3463/2006 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Επαναλαμβάνει  την αριθ.  106/2007 Α.Δ.Σ. και παραχωρεί δωρεάν τη χρήση του  πρώην 1ου 

Δημοτικού Σχολείου Φαρσάλων επί της οδού Καναδά αριθ. 9, στο Υπουργείο Πολιτισμού (ΥΠ.ΠΟ.) για 

χρονικό διάστημα  ενενήντα εννέα (99) ετών,

2) Ο σκοπός της παραχώρησης είναι η στέγαση της Αρχαιολογικής Συλλογής Φαρσάλων, που θα 

περιλαμβάνει: επιτύμβιες στήλες, αναθηματικά ανάγλυφα, επιγραφές, αγγεία, ειδώλια,  κ.λ.π.

3) Περαιτέρω ανανέωση της σύμβασης μπορεί να γίνει κατόπιν έγγραφης συμφωνίας και των δύο 

μερών,

4) Η δωρεάν παραχώρηση της χρήσης μπορεί να ανακληθεί με όμοια απόφαση του δημοτικού 

συμβουλίου εφ' όσον εκλείψουν οι λόγοι που την υπαγόρευσαν ή εφ΄ όσον δεν λειτουργήσει ή πάψει στο  

μέλλον  να  λειτουργεί  ο  χώρος,  ως  επισκέψιμη  έκθεση  αρχαιολογικού  υλικού  και  ως  εργαστήριο  

συντήρησης των αρχαίων και 

5)  Εξουσιοδοτείται  ο  Δήμαρχος  κ.  Αριστομένης  Καραχάλιος για  την  υπογραφή της  σχετικής 

σύμβασης.
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Η παρούσα πήρε αύξοντα αριθμό 61/2012. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ
Νικόλαος  Αντωνιάδης                                                             (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 22-2-2012 

Ο   Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
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